 VERBALE N. 3

VERBALE DELLA RIUNIONE SINDACALE
Il giorno 12 marzo 2008 alle ore 10:00, si sono riuniti, presso la sala delle adunanze dell’Agenzia Interregionale per il Fiume Po, in Parma, Via Garibaldi 75 sede AIPO, il Direttore AIPO, Dott. Bruno Leonardo Brunetti, il Funzionario Responsabile per le Relazioni Sindacali, Antonio Eccher e il Dr. Filippo Cambareri in qualità di Segretario Verbalizzante. 

Sono altresì presenti le RSU nelle persone di Angela Sutera, Cammarata Daniela,  Fernando Altobello. E’ altresì presente il funz. Fulvio Regis.   

Si discute sulla liquidazione del fondo relativo alla produttività dei dipendenti dell’ex Azienda Porti. - anno 2007.

Apre la seduta il funz. per le relazioni sindacali Antonio Eccher, il quale illustra un prospetto dal quale è possibile evincere le varie voci che contribuiscono a formare il fondo per i dipendenti dell’ex Azienda Porti. In seguito il  prospetto viene consegnato ai presenti.

Il funz. Eccher, su domanda della RSU CGIL F.P. Daniela Cammarata, chiarisce che presso l’ex Azienda porti tutt’oggi opera personale sia con contratto a tempo determinato sia personale a tempo indeterminato. Le risorse per la produttività al personale ammonta complessivamente a € 5.000,00 dovute alle rimanenze recuperate dal fondo.

Angela Sutera per CISL F.P. chiede se qualche dipendente sia stato interessato dalla progressione orizzontale.

Il Funz. Fulvio Regis risponde che comunque la progressione è avvenuta prima dell’avvalimento con AIPO e, che precedentemente una parte di straordinario veniva prelevato dalla produttività anche per compensare i turni di lavoro.

Eccher comunque rappresenta che manca circa un migliaio di Euro per erogare  ai dipendenti della soppressa Azienda Porti la medesima produttività erogata ai dipendenti AIPO.

Fernando Altobello per CGIL F.P. domanda se il fondo attuale per l’ex Azienda Porti sia stato costruito in AIPO oppure sia stato trasferito dalla Regione Lombardia. Inoltre suggerisce all’Amm/ne di aumentare il fondo relativo all’anno 2007 anche al fine di poter meglio distribuire la produttività al personale che si è caratterizzato per efficienza ed efficacia nell’espletamento del servizio lavorativo.

Il funz. Regis chiarisce che il fondo è stato costruito con le risorse trasferite con l’avvalimento e non con risorse AIPO.

Le RSU presenti chiedono al Direttore se nel frattempo l’Amministrazione ha elaborato qualche proposta in merito alle richieste formulate in modo congiunto dalle RSU in data 07.03.2008.

Il Direttore informa i presenti che il tutto verrà portato a breve in Comitato di Indirizzo.

Il funz. Eccher chiude la riunione sindacale informando i presenti che l’Amm/ne lavorerà per cercare di erogare anche ai dipendenti dell’ex Azienda Porti le risorse per la produttività. 

La prossima riunione viene fissata tramite e-mail per approfondire ulteriormente tematiche relative all’ex Azienda Porti.

Parma 01.04.2008

Il Segretario Verbalizzante

                                                                                              Dr. Filippo Cambareri
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